Declaration of Identical Product

Hereby,	
Name of manufacturer:	The House of Marley.LLC
Address:	3000 Pontiac Trail, Commerce Township, Michigan 48390 United States
City:	Michigan
Country:	United States
declares that:	
Product description:	Stir it Up Wireless Turntable , Simmer Down Wireless Turntable
Type designation(s):	EM-JT002A, EM-JT002B, EM-JT003A, EM-JT003B
Trademark:	MARLEY
Hauemain.	

Additional models are the same as the test Model: EM-JT002A in hardware aspect, except USB-PC function functional differences, for more details please refer to the list below. The difference in Production name, model number and appearance distribution for trading purpose.

Production name	Appearance	Trade name	Model no.	Stylus no.	With or Without USB-PC function
Stir it Up Wireless Turntable	Signature black	MARLEY	EM-JT002A		W
Simmer Down Wireless Turntable	Chocolate black	MARLEY	EM-JT003A	Can be AT3600L	W
Stir it Up Wireless Turntable	Signature black	MARLEY	EM-JT002B	or DYM5-T	W/O
Simmer Down Wireless Turntable	Chocolate black	MARLEY	EM-JT003B		W/O

Date:	2022.7.21
City:	United States
Name:	Josh Poulsen
Signatura	JohBR
Signature:	\vee